



广联医药

广联天下药 诚信送健康

淘汰黄标车，微山还要加把劲

因未完成淘汰任务，微山相关负责人被约谈

本报济宁6月11日讯(记者 孟杰 通讯员 刘存东) 微山县连续两月未完成黄标车淘汰任务,而且5月排名最后。11日上午,济宁副市长田志锋约谈微山县相关负责人,对黄标车淘汰工作进行重点调度。

11日上午10点半,在市政府6楼的会议室内,副市长田志锋,副秘书长赵新安,市公安局党委委员、交警支队支队长刘晓波与微山

县分管领导、公安局和交警大队的三位负责人相对而坐。“5月,从考核情况看,微山县公安局连续两个月未完成月度任务,而且5月排名最后,形势非常严峻。”约谈会开始后,支队长刘晓波对微山县公安局和交警大队提出严肃批评。

“前期的重视程度还不够,查处力度也小……”微山县的一位分管领导从四个方面认真剖析了黄

标车淘汰任务没完成的原因。“回去后我们立即传达市里的指示。”该分管领导称,他们将会针对未完成目标的原因对黄标车淘汰工作进行重点调度,制定措施,动员组织社会力量开展工作,加大宣传力度,力争尽快扭转现在的被动局面。

听取完微山县相关负责人的发言后,副市长田志锋指出,虽然

微山拆解量5月比4月将近提高一倍,但5月份任务数也提高了,工作力度却没有继续加强,所以这两个月都没完成任务数的一半。黄标车治理不好,也影响当地的形象。

截至2015年5月底,全市共淘汰黄标车14759辆,完成本年度任务数的33.58%。其中,5月份淘汰了6233辆,完成本月任务数的142.01%。

傍上观光游,小村有看点、玩点

见山、见水、见文化,邹城小村留住美丽乡愁

文/图 本报记者 康宇

柳下邑村的300多棵古树一棵没砍,溪湖厂村的“溪湖月夜”美景又重现了,在美丽乡村建设中,邹城市靠山发展观光游,借景发展采摘游,用文物古迹增加小村的魅力。这种见山、见水、见文化的发展模式,让小村留住真正的美丽乡愁。



以往的垃圾坑塘,变成景观池。

保护百年古树,留住乡村记忆

一条整洁的大道贯穿整个村子,路两旁散布着白墙黑瓦,房前绿树林立,一条小河环绕村庄,这里是邹城市看庄镇的柳下邑村。

柳下邑村曾是春秋时期鲁大夫柳下惠的食邑,村里至今还留有铁板、圣桥、圣井和小柳泉等文物古迹。

“我们这里有300多棵古树,都是百年以上,其中

树龄最长的有上千年。”该村的一位负责人介绍,这些古树都被保存下来了。在美丽乡村建设中,村里依托文物古迹,按照景区的标准建设了柳下祠、小柳泉景点,重点挖掘了柳下惠的故事,并收录到看庄乡村记忆历史文化篇。

在邹城,这样古韵古香、处处见绿的村庄并不是

特例。在中心店镇溪湖厂村,古时村北有一小溪,常年流水,积水成湖,形成了“溪湖月夜”的美景,被誉为中心古八景之一。村里依托美景发展休闲采摘游,成立林果合作社,吸引大批市民前来采摘。

“为突出乡土气息,我们修缮保护村内40余处古民居,保护百年以上古枣树

100余株,形成了一片天然古枣树林景观。”村民林立介绍,村里随处可见各类树木,包括柿子、槐树等乡土树1000余棵,各类灌木5万余株。新建的广场4500平方米,与原有枣林杏园相结合,既没有破坏原有植被还为村民提供了休憩、健身的场所,被吸引而来的采摘游客,让户均增收1万余元。

发展观光游,富民又美了小村

五宝庵山和莫亭湖湿地周围的乡镇发展观光农业,美了乡村,富了百姓。

香城镇石古墩村,美丽乡村建设正如火如荼地进行中。村里道路纵横交错、干净整洁,一座座白墙灰顶的民居古朴典雅,加上绿植、小桥、亭榭、广场等景观元素,让人仿佛置身江南小镇。沿河广场的施工已完成,曲折的石板小路、十步一景的精

心设置已初具雏形。

“我们规划的主题是‘梦回乡音、缤纷石鼓’定位于观光、休闲、旅游为一体的旅游特色乡村。”石古墩村村委一位负责人介绍,石古墩村本身有着山、水、村落、农田资源为基础景观,并且在省级湿地公园莫亭湖湿地的辐射范围内。设计建设完成之后,主要以休闲度假、庭院展示与乡村体

验为主,并配合文化展示、手工艺交易、民俗演绎等活动,满足大众体验观光中的休闲需要。

中心店镇小元村则治理“垃圾填村”的问题,臭水坑变身景观湖。村民王力严介绍,我们村过去被垃圾包围着,村子中央有个大坑塘,是雨季村里泄洪用的。不少村民因为懒得多走路,任意往里面倒垃圾,垃圾日

渐堆积,臭气冲天,特别风一吹便扩散到村里。村民们每天下地干活,一出村就被熏得头晕恶心。

面对“垃圾填村”的问题,村民们动手治理,并且将坑塘进行生态化整治,建设亲水平台、石板拱桥、生态小路,栽植流水、水杉、草坪及水生鸢尾等植物,改善了环境,增加了村庄灵气,村民有了休闲活动场所。

财会类人才周六来应聘吧

本报济宁6月11日讯(记者 贾凌煜 通讯员 翟青) 13日(本周六),第二届“圣地金桥”财会类人才专场招聘会将在济宁市人才大厦举行。截至11日,已有百余家单位预订展位,提供就业岗位600余个。

此次专场招聘会由济宁市财政局和市人社局联合举办,主要涉及出纳、会计、统计、信贷、金融、经纪等,涵盖了从一线基础性工作岗位到财务经理、财务总监等中高级管理岗位。当天,济宁市人才市场还将设就业指导窗口,为求职者进行一对一的职业规划咨询和职业指导服务。

工作考核有杠杠 奖励形式更明确

本报济宁6月11日讯(通讯员 朱璐) 日前,邹城市供电公司出台《同业对标、班组建设、供电所对标专项工作考核办法》,不仅让专项工作有了“硬约束”,也为员工上紧了“紧箍咒”。

《专项工作考核办法》,重点围绕同业对标、班组建设、供电所对标等工作内容召开。按照省市公司部门季度对标、月度对标得分排名情况,落实兑现不等比例的奖励考核标准。与此同时,在落实基础奖励考核原则基础上,对部门、班组周期内对标排名环比前进、退后位次的,也根据实际情况,给予二次奖励与考核。对在同业对标工作中做出突出贡献的单位或个人,该公司还采取总经理奖优秀奖等形式予以奖励。

46个信息产业项目有望落户济宁

本报济宁6月11日讯(记者 于伟 通讯员 钟鸣 胡建国) 11日,全省信息产业座谈会在济宁举行。记者了解到,前5月,全市信息产业主营业务收入同比增长25.2%,全市信息产业在建项目58个,今年有望再落地项目46个。

座谈会上,中煤集团、圣阳电源、曲阜天博等本土企业,纷纷探讨借助信息化技术,如何更好实现企业转型升级。惠普软件(济宁)相关负责人同时表示,IT生态圈的构建,也将助力济宁本土企业的转型升级步伐。

继惠普、中兴、大堂高鸿等知名IT企业集群式落户济宁后,目前,美国英特尔、微软、希捷、德国萨普和国内的阿里巴巴、华为、神州数码等IT行业巨头跟进洽谈对接。目前,全市信息产业在建项目58个,计划总投资561亿元;今年有望再落地项目46个,预计投资320亿元。